

Антенна. - 1998. - 24-30 авг. (№32). - с.5
ТВ - персоне



«Давид ЖИНОЛА -
классный
собеседник!»

Страстно увлекается спортом. Любит футбол. Лихо водит авто. Но вы ошибаетесь: это отнюдь не крутой супермен с горой мышц, а хрупкая кареглазая блондинка - спортивный комментатор НТВ Юля БОРДОВСКИХ. Мы встретились с ней в коротком перерыве между ее возвращением из Франции с чемпионата мира по футболу и отлетом в Нью-Йорк на Игры доброй воли. И разговорились о парижском блеске, красавцах французах, ну и русских мужчинах.



«Поправиться?
Это элементарно!»

Юлия БОРДОВСКИХ: БОЛЕЛА ЗА ФРАНЦУЗОВ, НО ЛЮБИТ РУССКОГО

Страсти по футболу

— Юля, что произвело на тебя самое большое впечатление в Париже на этот раз?

— Я впервые за границей села за руль! Мы взяли напрокат «Рено Лагуна Пикап» и водили ее по очереди с оператором. Но парковаться всегда приходилось мне. Я наловчилась: в Париже — это целая проблема. Чтобы встать там, где ты хочешь, надо иметь наглость, напористость и нахальство. Если написано: «Нет парковки» — спокойно паркуешься, ставишь «аварийку» и быстро на съемку. Пришел — заплатил штраф.

А еще я просто «вторглась» в футбол! Никогда не была зрительницей чемпионатов мира, а тут многие матчи видела «вживую». И этот дух сопричастности, когда ты можешь пойти в любой бар и посмотреть игру вместе со всеми, — захватывает. Я — страстная болельщица! С самого начала болела за французов.

— Многим запомнилось твое интервью с французским футболистом Давидом ЖИНОЛОЙ, которого ты назвала самым красивым игроком. Что осталось за кадром?

— Он тоже наговорил мне кучу комплиментов. Правда, думаю, я не первая и не последняя, с кем он так любезничал. Ведь Давид известен как покоритель женских сердец. Но нас, русских — то, не сразу покоришь...

— Как? Неужели не нашлось ни одного француза?..

— Не нашлось! Французы красивые. Внешне. Что касается внутреннего мира — здесь сложнее. Но роман можно завести не только во Франции, правда же? Наши мужчины, я считаю, даже привлекательнее. А любовь... Так я вам все и рассказала!

Страсти по одежде

— Я знаю, ты увлекаешься модой. Скажи, что сейчас носят в Париже?

— В Париже сейчас совершенно сумасшедшая мода, которая мне очень нравится. Очень демократична — носят всё. Из новых тенденций: кроссовки с пиджаками. Представьте себе девушку в деловом костюме, который обтягивает ее во всех местах. Взгляд опускается ниже — шок! У нее на ногах кроссовки!.. А что? Иногда красиво смотрится.

— У тебя, кстати, на ногах самые модные в

этом сезоне босоножки — на платформе.

— Эти босоножки куплены в Париже еще в апреле. На самом деле платформа очень актуальна. В моде — бриджи. Я — то думала, что одна такая буду, смотрю — вся Москва уже в них ходит! Бриджи в этом сезоне нерасклеванные, прямо по ноге, с двумя разрезами внизу. А что меня поразило (я даже сделала об этом репортаж) — француженки носят юбки, надевшие на бриджи! Узкие брючки, а поверх — юбка из легкого материала (не обязательно прозрачного!) или... платье в обтяжку. Выглядит клев! Но — на французенках.

— Что ты привезла для себя?

— В этот раз не привезла ничего даже для эфира! У меня дома идет ремонт, поэтому стараюсь экономить. Купила какие-то мелочи — женственные, открытые вещички из хлопка.

Страсти по любви

— Юль, какой самый безумный поступок ты совершила в жизни?

— Самые безумные поступки совершают только по любви. Пожалуй, у меня это было в университете. До того доходило, что мама из дома выгоняла.

— А тарелки об стенку можешь бросить?

— Даже не знаю, что для этого надо сделать. У меня реакция скорее не истерички, а тихой плаксы. Если меня обидят — плачу в уголочке. А бить тарелки...

— Мама тебе помогает?



Из Парижа — на платформе

— Во всем! Между моими командировками мама стирает, гладит мои вещи, продает то, что я не ношу, «раскладывает» бардак в комнате... Мама — тот человек, без которого я вообще не знаю, как жила бы. Мой день расписан под завязку, а она для меня и секретарь, и бухгалтер — следит за всеми делами.

— Зато ты сама отлично следишь за своей фигурой. Историю, как ты из толстушки превратилась в стройную красотку, пожалуй, знают все. А вот что бы ты посоветовала тем, кто хочет поправиться?

— О, это элементарно! У меня мама страдает из-за того, что не может потолстеть. А мне для этого нужно ровно два дня. Надо есть хороший завтрак, хороший обед, ужин и «перехватывать» между ними что-нибудь легкое. Готово! Я же ограничиваю себя в сладком. Мороженое ем по праздникам, хотя очень люблю. Только во Франции я позволяла себе все — отказываться просто невозможно!

— Например?

— Очень люблю (кто-нибудь наверняка скажет — ну, она дает...) гусиную печень, но не паштет. Горючую. Сейчас лето, не

сезон. Я нашла ее только в одном парижском ресторане.

— Юля, теперь о главном. Ходят слухи, что ты замужем за телевизионщиком...

— Ничего подобного! Я не замужем. И он — не работает на телевидении. Не буду пока говорить, кто этот человек. Скажу лишь, что мне нравятся порядочные мужчины. Прежде всего я должна чувствовать в нем уверенность. Что он меня не обманывает, что он со мной не потому, что я красивая и работаю на ТВ. Если в восемнадцать лет ты ищешь красивого мальчика, то сейчас уже другие приоритеты.

— Карьера — это замечательно, но ведь пора и о личной жизни подумать...

— И замуж, и детей — обязательно! Но не все сразу. Это нельзя планировать. Жизнь — штука непредсказуемая. А карьера пока идет...

— По колее?

— Ну не скажи! Это все время надо доказывать. Когда-то я думала, что мне быстро надоеет, но пока совсем не надоело!

«Парижские тайны»
выводила
Юлия ГОНЧАРОВА